



济南市历城区祝甸社区老年公寓

院企合作 开启医养融合新篇章

日前，记者走进济南市历城区祝甸社区老年公寓，探寻这里的医养融合新典范。

当岁月的车轮滚滚向前，老龄化的浪潮汹涌而至，如何为老年人打造一个安心、舒适的晚年生活，成为全社会共同关注的焦点。在2023年至2024年这两年间，济南市历城区祝甸社区老年公寓，积极探索院企合作的养老机构运营模式，与八字健康科技集团联手共建，在原有养老院的坚实基础之上，成功建立起一所崭新的护理院——祝甸济康护理院。



医养融合，一直是祝甸社区老年公寓不懈追求的目标。随着老龄化社会的加速到来，老年人对于医疗服务的需求愈发迫切。在养老院中建立护理院，不仅为老年人提供了更加便捷的就医环境，更让老年人能够在熟悉的生活氛围中安心接受治疗。当身体不适时，无需长途奔波，便能得到及时有效的医疗救助。同时，护理院的建立也使得老年人能够充分享受医保长护政策，切实减轻了家庭的经济负担。

而这一重大举措的背后，离不开八字健康科技集团的全力资助。院企合作在当下具有至关重要的必要性。一方面，养老机构面临着不断提升服务质量、更新医疗设备、引进专业人才等多方面的挑战，仅靠自身的力量往往难以实现。企业的加入，能够为护理院的建设注入强大的资金支持，让养老机构有能力配备先进的医疗设备，提升硬件设施水平。另一方面，企业拥有广阔的社会资源和创新思维，能够为养老机构带来新的管理理念和运营模式，促进养老服务的专业化、规范化发展。同时，企业的社会责任感也在院企合作中得以充分体现，通过对养老事业的投入，为老年人创

造更加美好的晚年生活，实现企业的社会价值。

八字健康科技集团以其高度的社会责任感和对养老事业的深刻理解，慷慨解囊，为护理院的建设注入了强大的动力。八字健康科技集团的支持不仅仅是资金上的援助，更是一种对老年人的关爱与尊重。正是有了这样的企业合作伙伴，祝甸社区老年公寓才能够更加坚定地走在医养融合的道路上，为老年人创造更加美好的晚年生活。

如今，新建立的护理院配备了专业的医疗团队和先进的医疗设备。医生、护士们以精湛的医术和无微不至的关怀，守护着每一位老人的健康。从日常的健康检查到疾病的诊断治疗，从康复护理到心理疏导，每一个环节都体现着我们对老年人的用心与负责。

护理院的具体服务内容丰富多彩。专业的医护人员每天会为老人进行常规的身体检查，包括测量血压、血糖、体温等，及时掌握老人的身体状况。一旦发现异常，立即采取相应的治疗措施。对于患有慢性疾病的老人，医护人员制定个性化的治疗方案，定期跟踪病情变化，确保病情得到有效控

制。在康复护理方面，护理院拥有专业的康复师，为需要康复的老人提供物理治疗、作业治疗等服务，帮助他们恢复身体功能。同时，医护人员还注重老人的心理疏导，定期组织心理讲座和

活动，让老人保持积极乐观的心态。记者了解到几个发生在祝甸社区老年公寓的真实案例。李奶奶患有高血压和糖尿病多年，以前每次去医院看病都要子女请假陪同，十分不便。自从护理院建立后，李奶奶在护理院里就能得到专业的医疗服务。医护人员定期为她测量血压、血糖，调整用药方案，李奶奶的病情得到了很好的控制。还有张爷爷，因为中风导致半身不遂，在康复师的精心护理下，张爷爷逐渐恢复了部分肢体功能，现在已经可以自己借助辅助器具行走了。

在未来的日子里，济南市历城区祝甸社区老年公寓将继续深化院企合作，不断提升医养融合的水平。他们相信，通过共同的努力，一定能够为老年人打造一个温馨、舒适、安全的医养环境，让老年人在晚年生活中感受到更多的关爱和幸福。

院企合作携手共进，他们为养老事业的蓬勃发展贡献力量，共同书写医养融合的辉煌篇章！



济南市历城区祝甸社区老年公寓简介

济南市历城区祝甸社区老年公寓，位于历城区祝甸东方花园小区内，2014年建成并投入使用。总投资2000多万元，占地2750平方米，建筑面积8800平方米，核准床位195张，其中，养老床位占1/3，医疗床位占2/3。是一所经民政局批准注册，集老年护理、医疗、保健、康复、托老养老、临终关怀等多项服务为一体的“医养结合型”养老护理服务机构。

公寓为独立的五层楼，完全按照“适老化设计”建造，建筑主体质量及配套的消防设施均通过住建部门的质检验收合格。公寓建在社区内，是一所嵌入式养老服务机构，宽敞的院子，与居民楼相邻而居，动中取静；放眼公寓内部，老人居室宽敞明亮、干净整洁；员工着装整齐，面带笑容。

祝甸社区老年公寓根据老年人的特殊需求，健全了膳食营养餐厅、康复中心、休闲娱乐室、书画室、阅览

室、医务室、洗衣房等多个功能室，有完善的紧急呼叫系统、监控系统。老年公寓门外有健身广场、健身器材。为老年人提供快捷、周到、细致、贴心的24小时服务。实现了公寓服务规范化、管理标准化、设施现代化。2017年被评为四星级养老服务机构。

2023年，由八字健康科技集团投资，经卫健局、医保局审批核准，建立了祝甸济康护理院，内设内科、中医科、药剂科、康复科和临终关怀科等医疗科室。凡符合条件的入住人均可享受院护、专护等长护政策，节省了入住人的个人开支，减轻了他们的经济负担。同时还陆续开展了部分家庭养老床位和居家养老服务等。

入住祝甸社区老年公寓的四大优势

地理优势：30路、80路、113路、118路公交车及地铁2号线均可直达。

环境优势：环境宽敞明亮、居住条件舒适。

服务优势：服务规范、干净卫生、无压疮、无异味。对能自理老人不限制出入自由，不限制亲属探视时间。

医护优势：医生、护士24小时值班，为老年人的身体健康保驾护航；医保定点单位，入住人可享受长护政策，节省个人开支。

祝甸社区老年公寓，是四星级养老服务机构，在2017年，济南市养老机构服务质量大检查中115项检查内容一次通过，全部达标；连续六年被评为济南市养老服务口碑榜“最受欢迎的养老服务机构”。曾获得济南市“敬老文明号”称号，多次被省级报纸采访、报道。多年来，取得了许多荣誉，赢得了老人及家属的赞扬和社会各界的认可。

24小时服务热线：13954180662

